

体检1.8折! 医院也团购

医院说成本都收不回,目的是希望大家重视健康

团购已经不是新鲜事,吃个饭、看个电影,很多年轻人都喜欢到网上团购,因为价格很实惠,尤其是电影院,价格折扣常常能打到5折以上。然而记者却发现,近期在无锡一团购网上出现了一家医院的团购信息,价值331元的综合体检项目,团购价格仅要59元。

医院团购体检折扣1.8折

这家无锡的医院在市区,根据团购信息显示,体检中共有10个项目,总价值为331元,分别为一般检查3元、心电图30元、彩超(肝胆胰脾)50元、血常规、18元、测血型8元、空腹血糖10元、血脂21元、乙肝两对半33元、电子肛门镜155元、指诊3元,这些项目的团购价格仅为59元,折扣力度达到了1.8折。

记者注意到,在无锡某团购网站上,不光是该体检项目,还有大肠SPA套餐的团购信息,这项团购折扣还要更加低一些,价值320元的套餐,仅要39元,折扣力度1.2折。

这两个团购信息受到了很多网友的关注,从11月份开始团购以来,已经有105个人团购了肛肠医院的体检套餐,另一份大肠SPA套餐,团购的人相对较少,仅有13人。

团购价收不回成本

医院负责人告诉记者,去年开始医院就开始了相关的团购项目。“近几年患肛肠病的人特别多,而且患者年龄越来越年轻。”其说,前段时间接到一个患者只有4岁,已经便血有1年多了,而且情况越来越严重,几天前,也有一名20多岁的女病人,竟然已经患上了痔疮。“现在的人不喜欢运动,而且吃的东西又比较精细,所以容易患上肛肠类的疾病。”

之所以推出体检套餐,也是希望有更多的人能够重视自己的肛肠健康。目前的套餐和普通医院的相比,仅仅少了尿常规一项,但比其他医院多出了电子肛门镜和指诊项目。虽然医院没有

进行过详细的核算,但是仅仅59元的体检,成本肯定无法收回。根据医院的介绍,目前该医院是无锡首个推出团购的医院。

药品能不能也实现团购?

“既然体检项目能团购,那药品能不能实现团购呢?”面对一些读者的疑问,医院负责人回答:“药品团购很难。”大多药品都是需要患者拿着医院开具的处方单才能购得,而且国家对药品的监管力度很大,一些抗生素类的药品,不可能大量发售。

大家不可能生同样的病,想要团购很难。但如果是一些普通药品特别走俏,可以暂时通过团购来销售。另外,一些保健品也可以用团购来提高人气。 匡笠



“惠农通”覆盖所有行政村

@陆媛 记者昨天从无锡农行获悉,至11月末,无锡农行已选定落实“惠农通”服务布设点571个,实现了全市行政村的全覆盖,安装智能终端机具555台,开设取款功能服务点475个。农民客户持农行发行的借记卡,即可在服务点实现刷卡消费、查询、转账以及小额取款等功能,单卡当日取现累计不得超过1000元人民币。

无锡是下一批赴台自由行城市?

旅游局:还没正式官方消息

第三批台湾自由开放城市名单已在计划中,内地将再开放5至10个城市居民赴台自由行。近日这则消息传出,引起了众多锡城驴友的关注。

据台湾有关媒体报道,台湾海峡两岸观光旅游协会将与大陆海峡两岸观光旅游协会协商,内地再开放5至10个城市居民赴台自由行,每日赴台自由行陆客人数量上限,将再增500人次。据了解,在候选名单中,宁波、昆明、大连、郑州、武汉等5个城市呼声最高。另外,无锡、长沙、珠海、洛阳、哈尔滨、长春及沈阳等城市,居民消费能力不低,亦为台湾积极争取城市。

甚至有网友发微博称无锡在第三批台湾自由开放城市之列。然而,昨天记者从无锡市旅游局和相关旅行社得到的答复是:没有官方消息证实无锡列入。

35岁的王小姐酷爱自由行,她告诉记者,近年来出游几乎都是自由行,她已做过台湾自由行的功课,只待向无锡开放,就和家人申请去台湾旅行。“现在是淡季,通过旅行社组团到台湾八日游的价格是三千多元。从上海去台湾自由行,机票加酒店每人最低2400元起。算下来,虽然自由行费用要高一些,但毕竟不用跟团去购物点,浪费时间。而且我想去的地方,旅行社散客团通常是不去的。”

记者从无锡中旅了解到,今年约有1.7万人次赴台旅游,其中大部分是中老年人。旅行社相关人士称,如果无锡赴台自由行开放后,将吸引一批年轻游客。对目前的赴台旅游群体不会有冲突,反而会促进这个市场的发展壮大。 陆媛

停气

因燃气施工,中和佳苑,12月18日13:30至16:30停气,时间共3小时;崇安寺一期餐饮、金鼎大厦(人民中路118#),12月19日21:00至12月20日6:30停气,时间共9.5小时。 唐奕

节前市场

除了冬至团,还有什么年末市场,圣诞味盖过冬至

12月21日就是二十四节气中的冬至了,在民间有“冬至大如年”的说法,按习俗,家家户户都要聚在一起吃团圆饭,搓团子。昨日,记者从市场了解到,尽管传统的团子销售逐渐火爆,但满大街浓浓的圣诞味还是盖过了冬至的气氛。

团子汤圆逐渐热销

昨日下午,记者在南禅寺的穆桂英美食广场看到,这里门口的营业部已经将冬至团子放到了售货柜台的显眼处,除了零散包装冬至团子、汤圆之外,还有礼盒包的团子。美食广场一位销售员告诉记者,从上

周六、周日开始,冬至团子、汤圆的销售已经渐渐火爆起来,其中有很大一部分是企业、单位前来订购的。

满大街的圣诞礼品

冬至虽然只在圣诞节前几天,但中国的这个传统节日却很难见到有气氛。无锡读者陈先生告诉记者,目前街头商场、酒店、饭店到处都放满了圣诞树、圣诞老人、圣诞贴纸,圣诞节的气氛已经相当浓烈,然而即将临近的冬至,关注的人却越来越少。

“现在的冬至除了团子,就没有点其他东西了。”读者李女



礼盒装冬至团子逐渐在市场走俏 匡笠 摄

士也说,小时候冬至是要全家在一起过的,冬至的前一天晚上,一家人一起搓面团,做团子、汤圆,第二天早上煮来吃,

除此之外,长辈还会酿酒,至今那香味还在李女士的脑海中,她很遗憾看到现在冬至都被满大街的圣诞礼品挤没了。 匡笠

连续半个多月,蔬菜涨了约三成 过半蔬菜回到“3时代”

随着冬至、圣诞等节日临近,市场上的蔬菜价格也越来越高,昨日,记者从一些大型市场上了解到,近期的蔬菜价格一路上涨,虽然每天上涨的幅度并不大,但半个多月来,蔬菜的价格上涨了约三成。

“上半个月是叶子菜涨得比较厉害,这段时间瓜果类的蔬菜也开始涨起来了。”马大嫂黄阿姨向记者抱怨说,现在过

半的蔬菜都又回到了“3元时代”,其中瓜果类占到了大部分,如长豆、黄瓜、茄子等,都已经超过了3元一斤以上。

记者上午,昨日在蠡湖农贸市场看到,蔬菜的品种和数量不如一个月前多,一些摊位上甚至只剩下了瓜果类的蔬菜,绿叶类的很难见到。市场一位摊主告诉记者,这几天蔬菜的价格天天在涨,虽然每天上

涨的幅度并不大,但一段时间累计下来,也已经很惊人。如半个月前的细菜只要3元一斤,现在已经涨到了3.5元一斤,茄子也从3元涨到了3.5元一斤。

“这几天无锡下雨,早晚温差又比较大,蔬菜生长比较难。”朝阳农贸市场自产自销区的一位菜农告诉记者,冬季本身就是蔬菜的淡季,蔬菜量少价涨也属正常。该市场的一位

工作人员则告诉记者,不仅是本地的蔬菜受到了影响,北方因雨雪封路,一些外地蔬菜到货的时间延长了,且蔬菜损耗比较严重,运输成本增加,也是导致蔬菜上涨的原因之一。

随着节日的不断到来,蔬菜的需求量也逐渐开始增加,菜价可能会持续升高,这样的涨价势头或延续至春节过后。 匡笠



原装进口大容量热水器 享受精品沐浴文化

60年历史积淀,传承精品沐浴文化

作为有着近60年专业历史的能率,其燃气热水器产品销量始终首屈一指。近年来,凭借总投资3800万美元的全球燃气具生产基地在上海的投产,加上世界燃气热水器领军品牌的优势地位,能率将多年专业的制造经验运用到为中国消费者带来最具消费价值的产品研发上,潜心为中国消费者研发出高科技含量的热水器产品。

作为高端热水器巨头之一的能率,自进入中国市场以来,以其低调而沉稳的风格在中国这个竞争激烈的市场驰骋近20年,全国市场综合占有率位于前列,逐渐树立起了能率的高端品牌形象。

原装进口,为中国消费者带来全新的高品质体验

本着让更多中国消费者享受到安全舒适的沐浴生活,能率于2010年9月在全国率先推出三款原装进口大容量室内/室外燃气热水器,包括20升、24升室内室外壁挂炉热水器、32升内置循环系统热水器。针对不同的安装需求,无需更换主机,通过更换室外专用排烟装置,即可享受室内/室外安装随意切换,坚固配件,提高寿命;双层低氮燃烧火排,实现环保;其中32L独有的PRO-TEC机能搭载,两机并联和内置循环加热系统,更是把大容量下的热水舒适享用发

挥到了极致;产品整机、室外防风烟帽、可选配遥控器及配管面罩,均为原装进口。此三款机器,室内室外均可安装,可供三个浴室同时使用;水量伺服器搭载,保证实际使用的出水量更大;低NOx燃烧器,商用级高效热交换器,换热盘管管壁厚度比普通热水器增厚25%,高效燃烧98%以上的热效率,使高效环保名副其实。其中32升进口机,机器内部自带内置循环预热系统,令生活用水的即开即热成为可能;32L机器还可两台并联,满足美容院、小型浴场等商业用途。人性化设计,厨房、浴室均可用线控器控制温度,线控器大屏幕液晶显示,热水器工作

状态、设定温度一目了然,更有优先设定、浴室呼叫等人性化功能。

自新品上市以来,3款原装进口大容量热水器已在全国范围内创造良好销售业绩,凭借日本能率的专业品牌形象及行业领先的技术品质保证,在中国市场占领无法取代的一片天地。一直以来,能率把在日本国内领先于其它竞争者的优势不断的带入中国,就像苹果一样,能率以其强大的变革能力以及消费前瞻眼光,引领着高端燃气热水器行业不断进步,不断优化。

能率无锡地区总代理(含江阴、宜兴):
无锡市金厨电器有限公司 0510-82445168
能率官方网站: www.noritz.com.cn